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کری مخفی باکیچ در جشن تولدش

چند روز بعد از گل زیبا مقابل تراکتور در تبریز، مارکو 
باکیچ شمع ۳۲سالگی تولدش را فوت و جشنی را در 

میان دوستان نزدیکش برگزار کرد.
هافبک مونته‌نگرویی پرسپولیس در حاشیه جشن 
تولدش گفت: »لیگ ایران بسیار رقابتی است و 
مشابه لیگ‌های اروپایی است. الان می‌دانم چهار 
تیم مدعی وجود دارند که برای قهرمانی می‌جنگند. 
امیدوارم در نهایت تیمی که این عنوان را کسب 
می‌کند، پرسپولیس باشد. تمام هم‌تیمی‌های من 

برای رسیدن به این هدف می‌جنگند.«
باکیچ درباره اینکه برخی معتقدند شاید گلش 
بهترین گل فصل بوده، گفت: »بهترین گل فصل 
آن بود؟ از کجا می‌‌دانید که از آن زیباتر را به 
ثمر نخواهم رساند؟ هنوز بخش زیادی از فصل 
 باقی مانده و من هم تاش می‌کنم گل‌های 

قشنگ‌تری بزنم.«
 

تحصیلات و سوابق مدیرعامل جدید
پیمان حدادی یکی از جوان‌ترین مدیران عامل 
تاریخ باشگاه پرسپولیس به‌شمار می‌رود و از سال 
۱۴۰۲ به‌عنوان عضو هیأت‌ مدیره سرخپوشان 

فعالیت خود را آغاز کرد.
حدادی دارای مدرک کارشناسی و کارشناسی ارشد 
حسابداری از دانشگاه آزاد اسلامی است و دکترای 
مهندسی مالی خود را هم از این دانشگاه دریافت 
کرده است. او که در بازار سرمایه و سازمان بورس 
فعالیت داشته در فوتبال سابقه‌ای نداشت و از 
دو سال پیش که به‌عنوان عضو هیأت مدیره 
وارد باشگاه شد اولین تجربه خود را در این رشته 

کسب کرد.
از مهم‌ترین سوابق اجرایی حدادی می‌توان به 
کارشناس نظارت بر کارگزاران در سازمان بورس 
و اوراق بهادار و سرپرست مدیریت سرمایه‌گذاری 
در چند کارگزاری اشاره کرد. پس از واگذاری سهام 
باشگاه پرسپولیس به کنسرسیوم بانکی، او به‌عنوان 
نماینده بانک ملت در هیأت‌ مدیره این باشگاه 
حضور یافت و از همان زمان نقش فعالی در امور 

مدیریتی پرسپولیس ایفا کرده است.

گزینه جانشینی خانبان
مهرداد خانبان که سال‌ها به عنوان آنالیزور کنار 
هشت سرمربی مختلف از جمله افشین قطبی، 
یحیی گل‌محمدی، کالدرون، کارتال، وحید هاشمیان 
و... فعالیت داشت، پس از ورود اوسمار ویرا تصمیم 

به جدایی گرفت.
این خروج ناگهانی باعث شد پرسپولیس در بخش 
تحلیل فنی و آنالیز یک جای خالی روی نیمکت خود 
داشته باشد‌. در همین راستا، نام فرزاد حبیب‌اللهی 
به‌عنوان گزینه‌ برای بازگشت به کادرفنی پرسپولیس 
مطرح شده است. حبیب‌اللهی سابقه همکاری با 
برانکو ایوانکوویچ در دوران طلایی پرسپولیس را دارد 
و در آن سال‌ها نقش مؤثری در سیستم آنالیز و تحلیل 

عملکرد بازیکنان ایفا کرد.
حبیب اللهی پس از پایان حضورش در پرسپولیس، 
کنار برانکو در تیم ملی عمان و سپس در فوتبال چین 
به کار خود ادامه داد و تجربه بین‌المللی ارزشمندی 

به‌دست آورد.

وضعیت نامشخص کاپیتان
امید عالیشاه به‌دلیل مصدومیت در بازی با تراکتور 
غایب بود اما پزشکان پرسپولیس در تلاش هستند 
تا او را به بازی با استقلال خوزستان که این هفته 
برگزار می‌شود، برسانند. در خصوص وضعیت 
عالیشاه گفته می‌شود که او قادر خواهد بود حدود 
۱۵دقیقه در بازی با استقلال خوزستان به میدان 
برود و به همین دلیل احتمالاً در فهرست سرخ 
پوشان برای این بازی قرار خواهد گرفت. با این ‌همه 
به‌نظر می‌رسد که در صورت مناسب ‌بودن نتیجه در 
بازی با استقلال خوزستان، اوسمار ویرا، سرمربی 
 پرسپولیس در خصوص کاپیتانش ریسک نکند و به او 

بازی ندهد.

قرارداد اوسمار ثبت نشده
فرشید طاهری مسئول کمیته نقل‌و‌انتقالات سازمان 
لیگ صبح دیروز در پاسخ به این پرسش که با توجه 
به پشت سر گذاشتن تست‌های پزشکی اوسمار، آیا 
کارت مربیگری او صادر شده است، گفت: باشگاه 
پرسپولیس هنوز قرارداد مربیان جدید خود را به 
سازمان لیگ ارائه نکرده و قراردادی ثبت نشده است 

که کارت مربیگری برای آنها صادر شود.
وی در پاسخ به این پرسش که »آیا فرایند خروج نام 
هاشمیان از لیست پرسپولیس تکمیل شده است؟« 
گفت: بله! باشگاه پرسپولیس نامه زد و نام هاشمیان 

را از لیست خارج کرد.
وی همچنین گفت: فرصت 48ساعته برای ثبت 
قراردادها، شامل کادرفنی نمی‌شود و فقط مختص 
بازیکنان است. به این ترتیب با توجه به اینکه 
پرسپولیس روز جمعه در هفته دهم لیگ برتر بازی 
دارد، این باشگاه تا روز پنجشنبه فرصت دارد قرارداد 
اوسمار را در سازمان لیگ ثبت کند و مشکلی از این 

بابت وجود ندارد.

تنها یک روز بعد از مدیرعاملی 
ه  شگا با ر  د ی  د ا حد ن  پیما
پرسپولیس شنیده شده او قصد 
دارد تغییر مهمی در تیم اصلی 
اعمال کرده و مدیر تیم را تغییر 

. هد د
اخبار رسانه‌ها حاکی از آن است 
که حدادی در نظر دارد افشین 
پیروانی مدیر تیم پرسپولیس را 
کنار گذاشته و فرد دیگری را جایگزین 
کند. اتفاق مهمی که به نظر نمی‌رسد 
انجامش چندان ساده باشد. افشین 
پیروانی طی شش سال گذشته مدیر یا 
همان سرپرست تیم پرسپولیس بوده 
است و با مربیان زیادی از برانکو و کالدرون 
گرفته تا گاریدو و کارتال کار کرده و در مقطع 
اول سرمربیگری اوسمار ویرا هم در تیمش 

فعالیت داشته است.
پیروانی جایگاه مهمی نزد جامعه هواداری 
پرسپولیس دارد و البته برخی پیشکسوتان 

نیز همواره در مصاحبه‌های خود بر اهمیت 
حضور او در رختکن و ایستادن مقابل 
مسائلی که باید از حق پرسپولیس دفاع 
کند تأکید می‌کنند اما در فصول اخیر 
مسائلی پیش آمده که علیه پیروانی بوده 
است. یکی از این مسائل ارتباط مثبت 
پیروانی با هوادار متمول است که در دوره 
مدیریت درویش برقرار بود اما به نظر 
می‌رسد مدیریت جدید نمی‌خواهد این 

موضوع ادامه داشته باشد.
به هر حال موضوع کنار گذاشتن پیروانی 
از پرسپولیس به‌قدری حساسیت‌برانگیز 
شده که خبرگزاری‌ها هم با احتیاط 
درباره‌اش می‌نویسند. دیروز خبرگزاری 
مهر در این باره نوشت: »انتشار این خبر 
با واکنش منفی جمعی از پیشکسوتان 
پرسپولیس مواجه شده است؛ افرادی 
که طی سال‌های اخیر از حامیان اصلی 
پیروانی محسوب می‌شدند. حمایت آنها 
تا جایی پیش رفت که شب گذشته 
با برخی مدیران باشگاه تماس گرفته 
و انتقادهای تندی نسبت به تصمیم 
احتمالی برای برکناری پیروانی مطرح 
کردند. برخی پیشکسوتان نیز قصد دارند 

طی امروز و فردا با انجام مصاحبه‌هایی، 
حمایت علنی خود از پیروانی را اعلام کنند 
و هرگونه تغییر در جایگاه سرپرستی تیم را 

زیر سؤال ببرند.«
خبرگزاری فارس اما بدون اینکه نامی از 
پیروانی ببرد، نوشت: »گفته می‌شود چند 
عضو قدیمی باشگاه پرسپولیس در تلاش 
هستند تا با به وجود آوردن حواشی برای 
نفرات جدیدی که می‌خواهند توسط 
حدادی به باشگاه پرسپولیس ملحق 
شوند، زمینه منتفی شدن حضور آنان 
را فراهم کنند. این افراد به‌دنبال حفظ 
جایگاه خود در باشگاه هستند و به همین 
خاطر تلاش‌های زیادی برای مقابله با این 
تغییرات انجام داده‌اند. در این بین از چند 
پرسپولیسی قدیمی هم نام برده می‌شود 
و باید دید که پیمان حدادی برای انجام 
این تغییرات چه برنامه‌ای خواهد داشت.«
موضوع برکناری افشین پیروانی در حالی 
مطرح می‌شود که از مدت‌ها قبل گفته 
می‌شد اوسمار در صورتی به پرسپولیس 
باز خواهد گشت که افشین پیروانی در 
تیم نماند. با وجود این اوسمار در همان 
روز شروع کارش جلسه‌ای با پیروانی داشت 

و به نظر در ظاهر همه چیز بین آنها 
صمیمی و شفاف بود. با وجود این هیچ 
بعید نیست باشگاه پرسپولیس در پی 
خواسته سرمربی جدید این اقدام را انجام 
داده باشد هر چند هیچ کس در باشگاه 

این نکته را تأیید نکرده است.
مهر اخیراً خبر داده است: »محسن خلیلی 
سرپرست پیشین پرسپولیس که افشین 
پیروانی جای او را گرفته بود حالا دوباره 
در آستانه بازگشت به این باشگاه است. 
خلیلی که پیشنهاد مربیگری در یکی از 
تیم‌های لیگ برتری را هم رد کرده بود 
تصمیم خود برای حضور در چرخه مدیران 
فوتبال را گرفته است و احتمال می‌رود 
او به‌عنوان جانشین افشین پیروانی بار 
دیگر روی نیمکت پرسپولیس بنشیند. 
احتمالی که موافقان و مخالفانی در هیأت 
مدیره دارد اما همه چیز به تصمیم نهایی 
حدادی بستگی دارد که در نیم‌فصل خواهد 
گرفت. محمد انصاری از جمله حامیان 
بازگشت محسن خلیلی به باشگاه است و 
در صورتی که با سرپرستی او موافقت نشود 
احتمال حضور او در سمت مدیر آکادمی 

هم وجود دارد.«

دشوارترین مأموریت مدیرعامل جدید پرسپولیس

برکناری پیروانی به کارگردانی اوسمار؟!

در فیفادی 
احتمالاً 

پرسپولیس 
4 تا 5 بازیکن 
را به تیم ملی 

می‌دهد تا 
در تورنمنت 

چهارجانبه 
امارات حضور 
یابند. باکیچ 

و اورونوف هم 
به اردوهای 

تیم‌های ملی 
خود می‌روند 

احتمال دارد دو 
بازیکن هم در 

اردوی تیم امید 
حضور داشته 

باشند

اتفاق روز

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 قرعه پرسپولیس در شروع جام 
حذفی سخت‌ترین قرعه ممکن 
بود. فصل قبل پرسپولیس در 
مرحله دوم این مسابقات با سپاهان 
در اصفهان بازی کرد و در وقت‌های 
اضافه با یک بازیکن کمتر شکست 
خورد تا خیلی زود از دور رقابت‌ها 
کنار برود اما امسال قرعه بدتر و 
دشوارتر هم شد چرا که در همان 
مرحله اول باید با تراکتور در تبریز 
بازی کند و البته هنوز مشخص 
نیست که این بازی قطعاً بدون 

تماشاگر خواهد بود یا نه.
 از آنجایی که این مسابقه حد فاصل 
28آبان تا اول آذر برگزار خواهد شد 
اوسمار در دومین گام خود به‌عنوان 
سرمربی پرسپولیس کار دشواری 

مقابل تراکتور خواهد داشت.
سرمربی برزیلی که از بازی جمعه 
این هفته در شهرقدس اولین 
مسابقه خود را در نقش تازه تجربه 
خواهد کرد در همین گام نخست 
مقابل حریفی قرار خواهد گرفت 
که تقابل با آن یادآور بازی بزرگ 
دو فصل قبل بود که در ورزشگاه 
آزادی شکست سه بر صفر نیمه 
نخست را با برد 4 بر 3 در پایان بازی 
عوض کرد و همان کامبک تاریخی 

زمینه‌ساز قهرمانی تیمش شد.
بعد از بازی استقلال خوزستان 
خواهیم  آبان‌ماه  فیفادی  وارد 
شد و به‌مدت دو هفته مسابقات 
تعطیل خواهد بود اما اولین بازی 
اوسمار و تیمش بعد از فیفادی 
دیدار با تراکتور در تبریز و جام 
حذفی است. هنوز تاریخ دقیق 
این بازی مشخص نشده اما با 

ملی توجه به دو بازی  تیم 

در این فیفادی شرایط از یک منظر 
دیگر برای اوسمار دشوار خواهد 
بود چراکه او باید تیمش را بدون 
بازیکنان ملی‌پوش داخلی و خارجی 

مهیای این بازی بزرگ کند.
در دو فیفادی قبلی شهریور و مهرماه، 
پرسپولیس هر بار حدود 8بازیکن را 
به اردوهای تیم ملی فرستاد که 
تعداد قابل توجهی است و هر بار 
هاشمیان درباره این موضع به 
عنوان یکی از معضلات آماده‌سازی 
تیمش در ادامه لیگ یاد کرد. این 
بار هم احتمالاً پرسپولیس چهار 
پنج بازیکن در تیم ملی خواهد 
داشت که برای تورنمنت چهارجانبه 
به امارات می‌روند، باکیچ و احتمالاً 
اورونوف هم راهی اردوی تیم‌های 
ملی کشور خود خواهند شد و شاید 
یکی‌دو بازیکن هم در اردوی تیم 
امید حضور داشته باشند که این 
بازیکنان راهی تورنمنت قرقیزستان 

. ند می‌شو
در چنین شرایطی کار اوسمار برای 
آماده‌سازی تیم بدون یک‌سوم 
بازیکنان با هدف صعود از مرحله 
اول جام حذفی مقابل تیم پرمهره 
تراکتور دشوار خواهد بود هر چند 
تراکتور هم ملی‌پوشانی دارد که آنها 
نیز از تیم خود جدا خواهند شد.

نکته جالب اینجاست که اوسمار 
ویرا دو سال قبل وقتی سرمربی 
پرسپولیس شد بعد از شکست 
مقابل آلومینیوم در اراک، در دومین 
مسابقه به‌عنوان سرمربی مقابل 
تراکتور قرار گرفت و تیمش دو بر 
صفر برنده شد و حالا باز هم در 
دومین بازی رسمی باید مقابل 
این تیم البته در شرایطی متفاوت 

قرار بگیرد.
پرسپولیس بعد از بازی حذفی در 
تاریخ 7 آذر باید به قزوین رفته و 
مقابل شمس‌آذر بازی کند و یک 
هفته بعد از آن هم در دربی بزرگ 
پایتخت مقابل استقلال قرار خواهد 
گرفت. دیدار با پیکان تنها به فاصله 

چالش بزرگ؛ بازی با تراکتور درست بعد از فیفادی

پرسپولیس و اوسمار یک ماه دور از خانه

چهار روز بعد از دربی احتمالاً در 
شهرقدس )به میزبانی پیکان( برگزار 
خواهد شد و تاریخ دو بازی پایانی 
نیم‌فصل مقابل آلومینیوم اراک 
)خانگی( و مس رفسنجان )خارج 

از خانه( هنوز اعلام نشده است.
با این حال نکته مهم این است که 
بعد از بازی جمعه مقابل استقلال 
خوزستان که در شهرقدس برگزار 
می‌شود اوسمار و تیمش خیلی زود 

از هواداران دور خواهند شد چراکه 
سرخ‌ها بیش از یک ماه در تهران به 
میدان نمی‌روند. در واقع با توجه به 
اینکه دربی تهران در پایتخت برگزار 
نخواهد شد، پرسپولیس بعد از 

فیفادی باید در تبریز، قزوین و شهر 
میزبان دربی که شاید شیراز یا اراک 
باشد به میدان برود و تا بازی مقابل 
پیکان که 18 آذر برگزار می‌شود در 

پایتخت بازی نخواهد کرد.

دو سال قبل پرسپولیس به‌عنوان مدافع عنوان قهرمانی و تیمی که فصل قبلش در قهرمانی‌های داخلی دبل کرده بود پا به رقابت‌های جام حذفی 
گذاشت. پرسپولیس در مقطع سرمربیگری یحیی گل‌محمدی نیم‌فصل را پشت سر گذاشت و البته با برگزاری مسابقات مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا 
از این مسابقات کنار رفت. در واقع شروع جام حذفی از زمستان و مقطعی که اوسمار سرمربی شده بود رقم خورد. جایی که پرسپولیس در چهارمین بازی 

با هدایت این مربی برزیلی در تهران نفت و گاز گچساران را با سه گل شکست داد اما در مرحله بعد اسیر گربه سیاهش شد.
پرسپولیس در آن فصل از مسابقات جام حذفی در مرحله دوم به قرعه دشوار آلومینیوم در اراک برخورد کرد و با اینکه در یک بازی هیجان‌انگیز ابتدا دوبرصفر 
پیش افتاد در نهایت با تساوی 2-2 به وقت‌های اضافه رفت و سپس با وجود برتری 4 بر 2 در نهایت تساوی 4-4 تن به داد و سرانجام با باخت 10بر9 در ضربات 

پنالتی وداعی تلخ با این رقابت‌ها داشت.
در واقع هم اوسمار از جام حذفی خاطره خوشی ندارد هم پرسپولیسی‌ها با هدایت او خیلی زود از این مسابقات کنار رفتند تا بیشتر از قبل نگران بازی با 

تراکتور در شروع جام حذفی فصل تازه باشند.

خاطره تلخ اوسمار از جام حذفی

 انصاری: من در مقام 
عزل و نصب نیستم

محمد انصاری معاون ورزشی باشگاه 
پرسپولیس در خصوص تغییرات کادر 
مدیریتی این تیم و شایعاتی که حکایت 
از نقش او در کنار رفتن افشین پیروانی از 
سمتش دارد، گفت: من در مقام عزل و 
نصب نیستم. اصلاً چنین صحبت‌هایی 
نیست که من مخالف آقای پیروانی 
باشم. من اصاً در جایگاهی نیستم 
که بخواهم در این زمینه تصمیم‌گیری 
کنم. من جایگاه خودم را دارم و هیچ 
وقت به خودم اجازه نمی‌دهم عزل و 

نصب داشته باشم.
او درباره توافق با وحید هاشمیان برای 
قرارداد گفت: صحبت‌هایی  فسخ 
را هیأت مدیره انجام داده است تا 
توافقاتی صورت بگیرد. کارت اوسمار 
ویرا هم صادر شده است و مشکلی برای 

نشستن روی نیمکت ندارد.
انصاری پس از قرعه‌کشی مرحله یک 
شانزدهم نهایی جام حذفی گفت: 
فینال زودرس است. امیدوارم با یک 
بازی خوب و منطقی بتوانیم تراکتور را 
شکست دهیم و از این مرحله صعود 

. کنیم

 بعد از سرمربیگری اوسمار ویرا در پرسپولیس 
تغییراتی در کادر فنی این تیم صورت گرفت اما به 
نظر می‌رسد این پایان تغییرات نیست و قرار است 

باز هم شاهد رفت و آمد برخی مربیان باشیم.

خانبان خودش رفت؟
مهرداد خانبان مربی‌ای که در دوران سرمربیگری 
افشین قطبی در پرسپولیس آنالیزور او بود بعد از 
رفتن برانکو به پرسپولیس آمد و در شش سال 
گذشته با کالدرون، یحیی گل‌محمدی، اوسمار، 
گاریدو و کارتال کار کرد. البته او در مقطعی با گاریدو 
به مشکل برخورد و از کادرفنی بیرون رفت اما با 

اخراج گاریدو دوباره به کادرفنی برگشت.
حالا خانبان که برخلاف سال‌های قبل آنالیزور 
صرف نبوده از پرسپولیس رفته است آن هم در 
شرایطی که طی یکی دو سال اخیر گفته می‌شد 
او با هوادار متمول در ارتباط بوده و قدرتی فراتر از 
یک مربی معمولی در کادر فنی پیدا کرده است.

مشخص نیست، خانبان که فقط دو روز بعد از 
سرمربیگری اوسمار در پرسپولیس از حضور در 
کادرفنی استعفا داد، خودش رفت یا اوسمار او 
را نخواست. نکته اینجاست که اگر او خودش 

خواسته که از کادرفنی جدا شود به چه دلیل 
چنین تصمیمی گرفته؟ آیا تغییرات مدیریت در 
این زمینه تأثیرگذار بوده یا مسائل دیگری در 
میان است؟ از سویی شنیده می‌شد اوسمار 
او را نمی‌خواسته اما در ظاهر امر چنین چیزی 
مشخص نشد و رازهای زیادی در جدایی او پنهان 

. ند ما

تکلیف هاشمیان چه شد؟
در شرایطی که هر روز اخباری درباره تسویه حساب 
باشگاه پرسپولیس با هاشمیان به گوش می‌رسد 
اما این باشگاه هنوز خبری در این باره منتشر 
نکرده و این یعنی که کار باشگاه با این مربی تمام 

است. نشده 
مدیران باشگاه پرسپولیس بعد از اینکه نتوانستند 
با هاشمیان درباره فسخ توافقی قراردادش 
جلسه‌ای بگذارند به ناچار نام او را از لیست تیم 
خارج کردند تا بتوانند قرارداد اوسمار را ثبت 
کنند. این اتفاق در حکم فسخ یکطرفه قرارداد 
و اخراج را داشته و متعاقب این اتفاق هاشمیان 
می‌تواند تمام مطالبات خود تا آخر فصل را از 

باشگاه‌ طلب کند.

کل مبلغ قرارداد هاشیمان با پرسپولیس 50میلیارد 
تومان بوده که با توجه به رزومه او عدد عجیب و 
غریبی است. ظاهراً مجموع مبالغی که هاشمیان 
تا الان دریافت کرده با چکی که در اختیار دارد 
به عدد 40میلیارد تومان می‌رسد اما او 10میلیارد 
باقیمانده‌اش را هم می‌خواهد. نکته‌ای که باعث 
شده تا هوادارانی که دو هفته پیش برای هاشمیان 
دلسوزی می‌کردند حالا او را مورد انتقاد قرار دهند.
با این حال جالب است که بدانید مدیران باشگاه 
پرسپولیس می‌گویند تا الان کلاً 5-4میلیارد به 
هاشمیان پول داده‌ایم و اعداد مطرح شده در 

رسانه‌ها درست نیست.

چرا اونینگ نمی‌رود؟
 بعد از حضور اوسمار در رأس کادر فنی پرسپولیس 
گفته شد، اونینگ هم به همراه مهرداد خانبان 
از کادرفنی پرسپولیس جدا خواهد شد اما هنوز 

تکلیف این مربی روشن نشده است.
در شرایطی که دستیار تمرین‌دهنده اوسمار کسی 
نیست جز رافائل گونزالوس تولدو طبیعتاً اونینگ 
جایی در پرسپولیس نخواهد داشت اما مشخص 
نیست چرا تعیین تکلیف این مربی آلمانی 

این‌قدر طول کشیده است.
اونینگ و پیروانی دو مربی‌ای بودند که به خواسته 
وحید هاشمیان به کادرفنی پرسپولیس اضافه 
شدند و بقیه مربیان را باشگاه انتخاب کرد اما 
ظاهراً پیروانی ماندنی است و اونینگ باید جدا 

. د شو
در ضمن از جانشین لوسادا هم خبری نیست و 
بعید نیست اوسمار با همین بدنساز اسپانیایی 
به کارش ادامه دهد هر چند شاید پس از بازی با 
استقلال خوزستان و با تعطیلی لیگ تکلیف لوسادا 

و اونینگ مشخص شود.

سیدجلال جانشین خانبان؟
با جدایی مهرداد خانبان فعاً یک جای خالی 

در کادرفنی پرسپولیس به وجود آمده و به همین 
خاطر بحث بازگشت سیدجلال حسینی به 
کادرفنی مطرح شده است. برخی خبرگزاری‌ها 
نوشته‌اند، اوسمار او را می‌خواهد چراکه در 
مقطع اول سرمربیگری‌اش با سیدجلال کار کرده 
بود. با این حال حضور حسینی در کادرفنی به 
این سادگی‌ها هم نیست و وابسته به مسائل 

دیگری است.
دیروز یکی از خبرگزاری‌ها حضور سیدجلال در 
کادرفنی پرسپولیس را تکذیب کرد و نوشت اوسمار 
نمی‌خواهد تغییر دیگری در کادر فنی‌اش ایجاد 
کند اما به نظر می‌رسد این اتفاقات چندان هم 
در دایره قدرت و اختیارات مرد برزیلی نیست و 
اگر قرار به آمدن سیدجلال باشد، او خواهد آمد.

 وضعیت نامشخص کادرفنی پرسپولیس

کی می‌رود؟ چه کسی می‌آید؟


